



Главный архитектор Администрации Кинешемского муниципального района подозревается в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области в отношении главного архитектора Администрации Кинешемского муниципального района возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

По данным следствия, главный архитектор Администрации Кинешемского муниципального района выдал коммерческой организации разрешение на ввод в эксплуатацию комплекса сооружений полигона твердых бытовых отходов, расположенного в Кинешемском районе Ивановской области, без положительного заключения государственного строительного надзора. В результате указанных действий на территории полигона ТБО размещено около 3,5 тыс. м³ отходов производства и потребления различных классов опасности, что повлекло загрязнение почвы на площади около 3,7 га. Размер ущерба, причиненного почве как объекту охраны окружающей среды, составил 77, 5 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189699>